

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
PRIMĂRIA COMUNEI PADEȘ
CONSILIUL LOCAL PADEȘ
Nr.15046 din 15.12.2021.

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 14.12.2021 în ședința extraordinară a Consiliului local Padeș, convocată în baza Dispoziției nr .377 din 09.12.2021, emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-se la Căminul Cultural Călugăreni.

La apelul nominal efectuat se constată că la ședința convocată sunt prezenți 13 consilieri din totalul de 13 în funcție.

Înainte de a trece la dezbaterea ședinței, potrivit art.138 alin 15 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, domnul secretar supune spre aprobare consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din data de 02.12.2021.

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost aprobat în unanimitate (13 consilieri pentru).

Domnul Argintaru Mihail - viceprimar și consilier local prezidă ședința extraordinară a Consiliului Local Padeș.

Domnul președinte de ședință, supune spre aprobare următoarele proiecte al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea revocării Hotărârii Consiliului Local Padeș nr. 61/2021, privind trecerea în domeniul public al U.A.T. Padeș al terenului aflat în intravilanul comunei Padeș, satul Văieni, în suprafață de 207 mp, situat în Tarlaua nr.1, Parcela 14105, înscris în Cartea funciară cu nr. cad. 38580.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2022.
3. Proiect de hotărâre privind modificarea și aprobarea Regulamentului de instituire a taxei speciale de salubritate de pe raza comunei Padeș .
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de salubritate pe anul 2022 și recuperarea prejudiciului constatat de către Curtea de Conturi a României – Camera de Conturi Gorj, la taxa de salubritate.
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale din Comuna Padeș, anul 2022.
6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Padeș pe anul 2021.
7. Proiect de hotărâre privind stabilirea modalității de gestiune a serviciului de iluminat public din comuna Padeș.

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 13 consilieri în funcție. De asemenea domnul președinte arată că prin anexa document la dispoziția nr. 377/09.12.2021 a fost suplimentată ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local Padeș , cu următoarele proiecte:

1. Proiect de hotărâre privind Aprobarea Regulamentului – Cadru al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și al Caietului de sarcini – cadru al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Padeș

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Modelului – cadru al Contractului de delegare a serviciului de iluminat public și a Caietului de sarcini al serviciului de iluminat public al nivelul comunei Padeș.

Supus la vot suplimentarea ordinii de zi cu privire la introducerea proiectelor pe ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.

Se trece la dezbaterea proiectelor de pe ordinea de zi.

1. Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea revocării Hotărârii Consiliului Local Padeș nr. 61/2021, privind trecerea în domeniul public al U.A.T. Padeș al terenului aflat în intravilanul comunei Padeș, satul Văieni, în suprafață de 207 mp, situat în Tarlaua nr.1, Parcela 14105, înscris în Cartea funciară cu nr. cad. 38580.

În dezbaterea și aprobarea proiectului de hotărâre domnul președinte susține că potrivit dispozițiilor art. 607 alin. (4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ,,Modificările inventarelor bunurilor aparținând domeniului public al unităților administrativ-teritoriale atestate prin hotărâre a Guvernului, anterior intrării în vigoare a prezentului cod, se atestă prin hotărâre a consiliului județean, respectiv a Consiliului General al Municipiului București sau a consiliului local al comunei, al orașului sau al municipiului, după caz.,,

Proiectul de hotărâre privind trecerea în domeniul public al U.A.T. Padeș al terenului aflat în intravilanul comunei Padeș, sat Văieni, în suprafață de 207 mp, situat în Tarlaua 1, Parcela 14105, înscris în Cartea Funciară cu nr. cad. 38580 a fost adoptat fără respectarea dispozițiilor O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Principiul revocabilității apare ca un efect firesc al trăsăturilor actului administrativ, autoritatea emitenta fiind în măsură să-și retracteze actul când situația de fapt o impune.

Efectele juridice ale revocării constau în aceea că din momentul revocării, actul administrativ de autoritate nu mai produce efectele juridice pentru care a fost adoptat sau emis.

Trebuie menționat faptul că revocarea unui act administrativ poate fi dispusă numai printr-un act cu aceeași forță juridică, cu respectarea procedurii de emitere.

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate de cei 13 consilieri în funcție al Consiliului local.

2. Domnul președinte prezintă proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2022.

În dezbaterea proiectului de hotărâre domnul președinte susține că în conformitate cu prevederile art. 35 din Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în baza evaluării socio-psiho-medicale persoana adultă are cu handicap grav sau copilul cu handicap grav, are dreptul la un asistent personal angajat cu contract individual de muncă în cadrul primăriei localității de domiciliu sau reședința acesteia.

În prezent, în evidențele primăriei figurează 60 de asistenți personali încadrați cu contract individual de muncă pe perioadă determinată/nedeterminată.

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de Consiliul local.

3. Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea și aprobarea Regulamentului de instituire a taxei speciale de salubritate de pe raza comunei Padeș .

În prezentare domnul președinte arată că se impune modificarea H.C.L. nr. 7/23.01.2020 ce a avut la bază Regulamentul de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate de pe raza comunei Padeș, pentru anul 2022 din pricina abaterii consemnate în Raportul de audit financiar nr. 12841/29.10.2021, abatere descrisă la paginile 36-40 prin care s-a ajuns la concluzia că nu au fost stabilite, nu au fost urmărite și nu au fost încasate taxe de salubritate de la persoane fizice la nivelul cheltuielilor efectuate cu prestarea serviciului.

Supus la vot , proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate.

4. Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea taxei de salubritate pe anul 2022 și recuperarea prejudiciului constatat de către Curtea de Conturi a României – Camera de Conturi Gorj, la taxa de salubritate.

Domnul președinte susține că necesitatea prezentului proiect de hotărâre este reprezentată de abaterea consemnată în Raportul de audit financiar nr. 12841/29.10.2021, abatere descrisă la paginile 36-40 prin care s-a ajuns la concluzia că nu au fost stabilite, nu au fost urmărite și nu au fost încasate taxe de salubritate de la persoane fizice la nivelul cheltuielilor efectuate cu prestarea serviciului.

Supus la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea taxei de salubritate pe anul 2022 și recuperarea prejudiciului constatat de către Curtea de Conturi a României – Camera de Conturi Gorj, la taxa de salubritate este adoptat cu un număr de 12 consilieri pentru și un singur vot împotriva.

5. Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale din Comuna Padeș, anul 2022.

Domnul președinte susține că necesitatea adoptării prezentului proiect de hotărâre este reprezentată de prevederile art. 491 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, care instituie ca o obligație în sarcina autorității publice locale adoptarea hotărârii în vederea indexării sumelor reprezentând impozite și taxe locale, rata inflației fiind 2,63%, comunicată pe site-urile MFP și MDRAP.

Taxele și impozitele locale pentru anul 2022 vor fi indexate cu rata inflației .

Domnul primar propune mărirea taxelor instituite pentru persoanele juridice de la 0,7 % (valoare impozitabilă pentru 2021) la 1% valoare impozitabilă pentru anul 2022.

De asemenea se propune reducerea cu 75% a impozitului pentru mijloacele de transport hibride.

Taxa de apă pentru persoanele fizice și juridice rămâne stabilit la nivelul anului 2021 , fiind indexată doar cu rata inflației .

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 10 voturi pentru și 3 voturi împotriva (împotriva fiind domnii consilieri Pleșu Marian Ionuț, Luca Ion și Cîrstoniu Dan).

6. Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Padeș pe anul 2021.

Domnul președinte de ședință susține că în urma Adresei nr. GJG-STZ-12005/09.12.2021 transmisă de către AJFP Gorj; Deciziei nr. 24/07.12.2021; Deciziei nr. 26/08.12.2021; Deciziei nr. 27/09.12.2021 transmise de către AJFP Gorj și a Referatului nr. 14583/07.12.2021 al compartimentului asistență socială se solicită rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021 conform proiectului de hotărâre întocmit în acest sens

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate.

7. Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea modalității de gestiune a serviciului de iluminat public din comuna Padeș.

Domnul președinte de ședință susține că scopul prezentului proiect de hotărâre privește următorul aspect și anume fundamentarea modalității de gestiune a serviciului de iluminat public, respectiv a modului de delegare a gestiunii acestuia – contract de concesiune sau de achiziție publică, prin licitație publică/restrânsă.

S-a propus delegarea activităților serviciului de iluminat public (întreținere, reabilitare, extindere și modernizare) și a serviciilor conexe acestuia (distrugerea sau recuperarea/realocarea unor componente ale sistemului de iluminat public), realizată printr-o procedură de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii către un operator autorizat în condițiile legii și care corespunde nevoilor actuale ale comunității.

Supus la vot, Consiliul Local al Comunei Padeș adoptă proiectul de hotărâre în unanimitate.

8. Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind Aprobarea Regulamentului – Cadru al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și al Caietului de sarcini – cadru al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Padeș.

Domnul președinte de ședință susține că în conformitate cu prevederile art. 129 alin. (6) lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ , Consiliul Local hotărăște darea în administrare, concesiunea, darea în folosință gratuită sau închirierea bunurilor proprietate publică a comunei, orașului sau municipiului, după caz, precum și a serviciilor publice de interes local, în condițiile legii.

Plecând de la prevederile H.C.L. nr. 57/22.10.2021 privind aprobarea delegării serviciului de alimentare cu apă și canalizare al comunei Padeș, în conformitate cu prevederile Legii nr. 51/2006 legea serviciilor comunitare de utilități publice, republicată și prevederile Legii nr. 241/2006 a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, republicată, cu modificările și completările ulterioare se impune adoptarea unei hotărâri privind Aprobarea Regulamentului – Cadru al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și al Caietului de sarcini – cadru al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Padeș.

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate.

9. Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Modelului – cadru al Contractului de delegare a serviciului de iluminat public și a Caietului de sarcini al serviciului de iluminat public al nivelul comunei Padeș.

În susținerea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință arată că în prezent, serviciul de iluminat public al comunei Padeș nu este organizat. Între U.A.T. Padeș și

Distribuție Energie Oltenia SA, a fost încheiat contractul nr. 20.1.GJ.825/14.03.2017 privind folosirea infrastructurii sistemului de distribuție a energiei electrice aparținând Proprietarului pentru realizarea serviciului de iluminat public către Autoritatea Locală, pe teritoriul localității Padeș. Lucrările de întreținere/menținere periodice sunt cele prevăzute în instrucțiunile furnizorilor de echipamente, regulamentele de exploatare tehnică și în instrucțiunile/procedurile tehnice interne și se execută, de regulă, fără întreruperea furnizării serviciului, având ca țintă realizarea mentenanței preventive.

Plecând de la prevederile H.C.L. nr. 80/14.12.2021 privind stabilirea modalității de gestiune a serviciului de iluminat public din comuna Padeș se impune adoptarea unei hotărâri privind aprobarea Modelului – cadru al Contractului de delegare a serviciului de iluminat public și a Caietului de sarcini al serviciului de iluminat public al nivelul comunei Padeș

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate.

Probleme diverse.

1. Se pune în discuție cererea nr. 14169/25.11.2021 a doamnei Răducan Mariana domiciliată în satul Călugăreni, comuna Padeș prin care solicită sprijinul Consiliului Local și al Primăriei în vederea construirii unor rigoli care să protejeze gospodăriile și drumul comunal de inundațiile ce se produc în timpul precipitațiilor, precipitații care influențează ogășelele din vecinătatea proprietăților.
Consiliul Local este de acord cu cererea nr. 14169/25.11.2021 și aprobă în unanimitate cererea respectivă.
2. Se pune în discuție cererea colectivă a mai multor cetățeni din satul Cloșani, comuna Padeș nr. 14092/24.11.2021 susținută de către domnul Drăghescu Haralambie prin care solicită sprijinul autorităților locale în vederea reabilitării uliței Șesuri din capul satului Cloșani; întrucât accesul la gospodări este îngreunat în mod considerabil din cauza gradului de deteriorare și al lățimii acestuia.
Consiliul Local este de acord cu cererea nr. 14092/24.11.2021 și aprobă în unanimitate cererea respectivă.
3. Se pune în discuție cererea nr. 14032/23.11.2021 a doamnei Sarcină Felicia Carmen, profesor la Școala Populară de Artă „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu prin care solicită sprijinul autorităților locale în asigurarea transportului cu microbuzul școlar al elevilor de la școlile din comună înscriși în Ansamblul de datini și obiceiuri populare „ROUA - Cloșani” la filmările ce vor avea loc cu prilejul sărbătorilor de iarnă.
Consiliul Local este de acord cu cererea nr. 14032/23.11.2021.
4. Se pune în discuție cererea nr. 14976/14.12.2021 a doamnei Bobirci Ana domiciliată în satul Călugăreni, comuna Padeș prin care solicită acordarea unui ajutor de înmormântare pentru defunctul Bobirci Ion Victor.

Consiliul Local este de acord cu cererea nr. 14976/14.12.2021 și aprobă în unanimitate cererea respectivă.

5. Se aduce la cunoștință membrilor Consiliului Local adresa nr. 16320/10.11.2021 înregistrată la Primăria Comunei Padeș sub nr. 13649/15.11.2021 a Instituției Prefectului – județul Gorj prin care se supune atenției domnilor consilieri prevederile art. 225 alin. (2) și (3) și prevederile art. 241 alin (1) lit. d) și alin.(2) și (3) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, prin care fiecare consilier este obligat să prezinte un raport anual de activitate, raport ce va fi făcut public prin grija secretarului general al U.A.T. Padeș.

Consiliul Local a luat la cunoștință Adresa Instituției Prefectului – județul Gorj.

6. Domnul consilier Răuți Ion sugerează montarea unui lămpi de iluminat public pe drumul sătesc Motru Sec, în zona „Ciuciorul Rece”, deoarece zona respectivă nu este iluminată public.
7. Domnul consilier Antonie Serafim propune repararea fostei căi ferate ce pleacă din drumul județean și traversează Valea de Hotar până în Zăvoiul Padeșului.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut pe ordinea de zi, președintele de ședință declară lucrările închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier Argintaru Mihail



SECRETAR GENERAL DELEGAT
Popescu Aurel

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Popescu Aurel', written over a faint grid background.